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CONSULTA REALIZADA DEL 6 AL 9 DE MARZO DEL 2024

INFORME FINAL

ESTUDIO ESPECIAL PARA:

ESTUDIO NACIONAL DE TEMAS ECONÓMICOS, SOCIALES Y POLÍTICOS



• Informar a la población sobre los grandes temas nacionales y de esa forma aportar al

conocimiento de los dominicanos sobre los grandes asuntos que competen al interés nacional.

OBJETIVO GENERAL

▪ Determinar cuáles son los tres problemas principales en el país.

▪ Determinar cuál es el problema que más le afecta al entrevistado y a su familia.

▪ Levantar información sobre las condiciones actuales de la economía dominicana.

▪ Determinar percepciones sobre la situación económica personal.

▪ Determinar hacia donde van las cosas en RD.

1. Corrupción en este gobierno: menos, Igual o Más que en los de LF y DM.

▪ Indagar sobre el voto en las pasadas elecciones municipales de febrero 18

▪ Determinar por que partido votaron para alcalde los entrevistados.

▪ Explicar las razones dadas para la abstención por parte quienes se abstuvieron.

▪ Determinar si los consultados observaron la acción de compra de votos al momento de votar

y cuales partidos lo hacían.

▪ Determinar si conoce de algún familiar o allegado que haya vendido su voto.

OBJETIVOS ESPECIFICOS
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▪ Determinar las razones de que el 48% de la población se abstuvo de votar.

▪ Aplicar lista cerrada de razones de abstención para que elijan una o varias razones.

▪ Determinar nivel de aprobación de la gestión del presidente Luis Abinader.

▪ Evaluar la gestión de Luis Abinader al frente del gobierno.

▪ Indagar sobre el nivel de apercibimiento del discurso del 27 de febrero.

▪ Determinar como califican el contenido del discurso del 27 de febrero.

▪ Determinar el nivel de credibilidad percibida del discurso del 27 de febrero.

▪ Determinar si piensan que es preferible que el PRM siga, o que sería mejor que gobernara

otro partido.

▪ Determinar la evaluación de la JCE en el montaje de las pasadas elecciones municipales del

18 de febrero.

▪ Determinar la Intención de voto por partidos para las elecciones congresuales y

presidenciales de mayo del 2024.

▪ Determinar la Intención de voto por partido a nivel senatorial si las elecciones fueran hoy.

OBJETIVOS ESPECIFICOS
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▪ Determinar intención de voto por partido para diputado si las elecciones fueran hoy.

▪ Determinar intención de voto presidencial de candidato si las elecciones fueran hoy.

▪ Determinar niveles de rechazo de candidatos para 2024.

▪ Determinar quién cree la población dominicana que ganara las presidenciales de 2024.

▪ Determinar quién le gustaría a la población dominicana que ganara las presidenciales del

2024.

▪ Determinar si la población cree que habrá una segunda vuelta.

▪ Identificar quien ganaría en primera vuelta.

▪ Presentar diferentes escenarios simulados de segunda vuelta para que los entrevistados

digan por quien votarían en cada caso.

▪ Simpatía por partidos políticos.

OBJETIVOS ESPECIFICOS
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Base : 1,500

Objetivo General : Orientar a la población sobre los grandes temas nacionales y de esa forma aportar 

al conocimiento de los dominicanos sobre los grandes asuntos que competen el interés nacional.

Definición de población: Ciudadanos Dominicanos, con cédula de identidad y que no pertenecen a 

ninguna de las ramas militares. 

Muestra:  1200 entrevistas presenciales o cara a cara, ajustada mediante pesos por región, género y 

edad de acuerdo al Censo ONE, 2010, estimaciones y proyecciones de población al 2020.

Confianza y error:  A pesar de que cada variable tiene su propio error asociado y su respectivo 

porcentaje, la muestra total de los datos asegura que, en al menos 95 de cada 100 ocasiones, el error 

general no excederá el ± 2.8%.

Fecha de Campo: Del 6 al 9 de marzo de 2024.

FICHA TECNICA
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PERFIL DE LOS 

ENTREVISTADOS



PERFIL DE LOS ENTREVISTADOS
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Metro
37.9%

Este
12.2%

Norte
33.7%

Sur
16.3%

REGION

Hombre
49.5%

Mujer
50.5%

GENERO

18.4%
23.7%

19.4%
15.8%

22.7%

18-24 25-34 35-44 45-54 55/+

GRUPOS DE EDAD

n = 1,200

79.0%

21.0%

Urbana Rural

ZONA

A/B
9%

C
41%

D/E
50%

NSE
AUTO PERCEPCION

73.7%

24.1%
2.2%

Educación Básica Educación
Superior

Ninguna
Educación

ULTIMO GRADO
EDUCATIVO ALCANZADO



n = 1,200

8

32.4%

4.3% 6.0% 5.5%

21.8%
4.2%

22.0%
3.7% 0.2%

Trabajando No está trabajando en
este momento pero

tiene trabajo

Está buscando trabajo
activamente

Es estudiante Se dedica a los
quehaceres de su

hogar

Está jubilado,
pensionado o
incapacitado

permanentemente
para trabajar

Por cuenta
propia/Independiente

No trabaja y no está
buscando trabajo

NS/NR

OCUPACION DEL ENTREVISTADO

5.3%

17.4% 15.3%

37.1%

7.4%
1.0%

16.6%

0 - $4,299 (E) $4,300-
$10,599 (D)

$10,600 -
$18,149 (D+)

$18,150 - $
54,749 (C)

$54,750 -
$132,999

(C+)

$133,000 +
(A,B)

NS/NR

INGRESO FAMILIAR
43.6%

20.3%
1.9% 0.6% 0.3% 0.1% 0.8%

31.8%

0.5%

RELIGION DEL ENTREVISTADO



✓ PRINCIPALES PROBLEMAS

✓ SITUACION ECONOMICA

✓ ESTADO DE COSAS



4.6%
0.1%
0.1%

1.6%
0.6%
0.7%
0.7%
0.7%
0.7%
0.8%
0.9%
0.9%
1.3%
1.3%
1.4%
1.9%
1.9%
2.0%
2.1%

3.3%
3.3%
3.4%

4.3%
5.4%

6.5%
7.5%

10.6%
19.3%

61.9%
63.6%

NS/NR
NINGUNO

VIVIENDAS
OTROS 

TRANSITO
EL GOBIERNO

POLICÍA/ MALTRATO POLICIAL
LA JUSTICIA

LOS POLÍTICOS / LA POLÍTICA
PÉRDIDA DE VALORES MORALES, INVERSIÓN DE VALORES MORALES

LA POBREZA
LA DEUDA EXTERNA E INTERNA DEL PAÍS

AUMENTO DE SALARIOS
TRÁFICO Y CONSUMO DE DROGAS

DETERIORO DE LOS SERVICIOS PÚBLICOS
TRANSPORTE PÚBLICO

LA SITUACIÓN EN LA FRONTERA CON EL CANAL RIO MASACRE
VIOLENCIA INTRAFAMILIAR / GENERO

DETERIORO DE LA CALLES
LA BASURA/ RECOGIDA DE BASURA

FALTA DE AGUA POTABLE
CORRUPCIÓN ADMINISTRATIVA

HAITIANOS / MIGRACIÓN HAITIANA
LOS APAGONES O FALTA DE ENERGÍA ELÉCTRICA

LA ECONOMÍA
LA EDUCACIÓN EN GENERAL

LA SALUD EN GENERAL
ESCASEZ DE FUENTES DE TRABAJO, DESEMPLEO

LA INFLACIÓN, ALZA DEL COSTO DE LA VIDA
LOS ROBOS, ASALTOS, BANDAS Y DELINCUENCIA EN GENERAL

BASE : 1,200
MULTIPLE

P1. ¿CUÁLES DIRÍA USTED QUE SON LOS TRES (3) PROBLEMAS PRINCIPAL ES QUE TENEMOS HOY 
EN EL PAÍS? 

10

Inflación, alza del costo de la 

vida

Robos, Asaltos, bandas y delincuencia 

en general

61.9 %

63.6 %

Escasez de fuentes de trabajo, 

desempleo

19.3 %



9.5%
2.6%

0.0%
0.0%
0.0%
0.1%
0.1%
0.2%
0.2%
0.2%
0.2%
0.2%
0.2%
0.2%
0.2%
0.3%
0.3%
0.3%
0.5%
0.5%
0.5%
0.7%
0.9%
1.2%
1.3%

4.2%
9.1%

24.9%
41.2%

NINGUNO
NS/NR

FALTA DE INVERSIÓN EN EL SECTOR AGROPECUARIO
MAS AYUDAS SOCIALES

CONTAMINACIÓN
LOS POLÍTICOS / LA POLÍTICA

FALTA DE ORGANIZACIÓN Y ESCASEZ DEL TRANSPORTE PÚBLICO
LA JUSTICIA

DETERIORO DE LA CALLES
PÉRDIDA DE VALORES MORALES, INVERSIÓN DE VALORES MORALES

EL GOBIERNO
LA POBREZA

DETERIORO DE LOS SERVICIOS PÚBLICOS
POLICÍA/ MALTRATO POLICIAL

TRÁFICO Y CONSUMO DE DROGAS
VIOLENCIA INTRAFAMILIAR / GENERO

LA DEUDA EXTERNA E INTERNA DEL PAÍS
LA SITUACIÓN EN LA FRONTERA CON EL CANAL RIO MASACRE

CORRUPCIÓN ADMINISTRATIVA
LA EDUCACIÓN EN GENERAL

LOS APAGONES O FALTA DE ENERGÍA ELÉCTRICA
HAITIANOS / MIGRACIÓN HAITIANA
LA BASURA/ RECOGIDA DE BASURA

FALTA DE AGUA POTABLE
LA SALUD EN GENERAL

LA ECONOMÍA
ESCASEZ DE FUENTES DE TRABAJO, DESEMPLEO

LOS ROBOS, ASALTOS, BANDAS Y DELINCUENCIA EN GENERAL
LA INFLACIÓN, ALZA DEL COSTO DE LA VIDA

BASE : 1,200

P2. ¿CUÁL CONSIDERA USTED QUE ES EL PROBLEMA DEL PAIS QUE MÁS LE AFECTA A USTED Y A 
SU FAMILIA? 
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Inflación, alza del costo de la 

vida

Robos, Asaltos, bandas y delincuencia 

en general

41.2 %

24.9%

Escasez de fuentes de trabajo, 

desempleo

9.1%



14.1%

42.4%

21.6% 19.6%

1.7% 0.7%

Muy mala Mala REGULAR Buena Muy buena NS/NR

BASE : 1,200

P3.  ¿CÓMO CALIFICARÍA USTED L AS CONDICIONES ACTUALES DE L A ECONO MÍA DEL PAÍS?  ¿DIRÍA USTED QUE L A 
SITUACIÓN DE LA ECONOMÍA NACIONAL ES:  MUY BUENA ,  BUENA ,  MALA O M UY MALA?
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56 % 21 %



5.7%

31.3% 30.4% 30.9%

1.8%

Muy mala Mala REGULAR Buena Muy buena

BASE : 1,200

P4.   ¿CÓMO CALIFICARÍA USTED SU SITUACIÓN ECONÓMICA PERSONAL? ¿U STED DIRÍA QUE SU SITUACIÓN 
ECONÓMICA PERSONAL ES MUY BUENA ,  BUENA ,  MAL A O MUY MAL A?
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37% 33%



P5.  EN GENERAL,  Y  POR LO QUE USTED SABE,  ¿DIRÍA USTED QUE LAS CO SAS EN LA REPÚBLICA DOMINICANA VAN POR 
BUEN CAMINO O VAN POR MAL CAMINO?
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46%

10%

42%

3%

Van por buen camino Ni por buen camino, ni por mal
camino

Van por mal camino NS/NR

BASE ; 1,200



P6.    ¿CREE USTED QUE HAY CORRUPCIÓN EN ESTE GOBIERNO? HAY MÁS,  MENOS, ¿IGUAL O MÁS CORRUPCIÓN 
QUE LOS PASADOS GOBIERNOS DE DANILO Y LEONEL? 

15

47.2%

25.0% 25.4%

2.5%

En este gobierno hay menos
corrupción que en los pasados

gobiernos de Danilo y Leonel

En este gobierno hay igual corrupción
que en los pasados gobiernos de

Danilo y Leonel

En este gobierno hay más corrupción
que en los pasados gobiernos de

Danilo y Leonel

NS/NR

BASE : 1,200



✓ EL VOTO EN LAS MUNICIPALES

✓ ABSTENCION : RAZONES

✓ COMPRA DE VOTOS



P7.    ¿VOTÓ USTED EN L AS ELECCIONES 
MUNICIPALES DEL 18 DE FEBRERO?
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P8.  ¿POR EL  CANDIDATO DE QUE PARTIDO VOTÓ 
PARA ALCALDE?

Sí
75.5%

No
24.5%

BASE : 1,200

0.2%

4.5%

1.1%

0.8%

1.2%

9.8%

16.8%

65.6%

NINGUNO (EN BLANCO)

NS/NR

OTROS (0.4% O MENOS)

PRSC

PRD

FP

PLD

PRM

BASE : 906



P9.  ¿POR QUÉ NO VOTÓ EN LAS ELECCIONES MUNICIPALES DEL 18 DE FEB RERO?
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0.5%

1.6%

4.1%

4.7%

7.4%

8.5%

10.7%

11.0%

13.3%

15.3%

22.9%

ESTABA DE VIAJE / FUERA DEL PAÍS

NO SALIÓ EN EL PADRÓN

NO TENÍA DINERO Y NO LE DIERON

NO ME GUSTA VOTAR

TENIA TRABAJO / LE TOCO TRABAJAR

NO TENIA CEDULA

NO VOTA EN EL LUGAR QUE VIVE

TEMAS DE SALUD/ ENFERMEDAD

NO TENÍA SIMPATÍA POR NINGUNO DE LOS 
CANDIDATOS

DIFICULTADES PARA IR A VOTAR

NO TENIA DESEOS / ÁNIMOS

BASE : 294



P10.  ¿CUÁNDO SE DIRIGÍA A EJERCER EL  VOTO EN EL  
RECINTO,  OBSERVÓ USTED EN LOS ALREDEDORES 

ACTIVISTAS DE LOS PARTIDOS EN ACCIONES QUE SE 
PUDIERAN CALIFICAR COMO COMPRA DEL VOTO (COMPRA 

DE CÉDUL AS)? 
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P11.   ¿ACTIVISTAS DE CUÁLES PARTIDOS OBSERVÓ QUE 
ESTABAN REALIZANDO L A ACCIÓN DE COMPRA DE 

CEDUL AS? 

9.1%

4.8%

6.8%

0.2%

0.3%

3.6%

6.1%

23.9%

37.1%

57.4%

NO SABRÍA PRECISAR

NS/NR

TODOS LOS PARTIDOS

ALIANZA RESCATE

JUSTICIA SOCIAL

PRSC

PRD

FP

PLD

PRM

BASE : 297

Sí
32.7%

No
67.3%

BASE : 906



P12.  ¿SABE USTED O CONOCE DE ALGÚN FAMILIAR O ALLEGADO QUE HAYA VENDIDO SU CEDULA EL DÍA DE LAS 
PASADAS ELECCIONES MUNICIPALES?
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8.6%

90.3%

1.2%

Sí No NS/NR

BASE : 1,200



P13.  EN L AS PASADAS ELECCIONES MUNICIPALES DE ACUERDO CON L A JCE ,  EL  48% DE LOS HABILITADOS PARA 
VOTAR SE ABSTUVIERON (NO VOTARON); EN SU OPINIÓN,  ¿CUÁLES PUEDEN SER RAZONES QUE EXPLIQUEN ESTE 

NIVEL DE ABSTENCIÓN? PREGUNTA ABIERTA
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25.1%
0.1%
0.4%
0.4%
0.5%
0.7%
0.9%

1.3%
1.3%
1.6%
1.7%

2.8%
3.7%
4.0%

6.6%
7.2%
7.4%
7.7%

15.4%
20.0%

NS/NR

POR LA DIVISIÓN DE LOS PARTIDOS

NO TENÍA DECIDIDO POR QUIEN VOTARÍA

NO TENÍA CEDULA

NECESIDAD DE UNA NUEVA CLASE POLÍTICA QUE DEMUESTRE SER DIFERENTE

FALTA DE TIEMPO

TEMAS DE SALUD / ENFERMEDAD

POR TÁCTICAS DEL PRM POR ENTREGA TARDÍA DE FONDOS A LOS PARTIDOS

TEMOR O MIEDO DE CONFLICTOS

PORQUE NO HABÍA COMPETENCIA CON EL PARTIDO DE GOBIERNO

ESTABAN TRABAJANDO

LAS MUNICIPALES NO TIENEN MUCHA IMPORTANCIA

POR LA TRAMPA DE LAS ELECCIONES (COMPRA DE CEDULA)

NO ME INTERESABAN LOS CANDIDATOS QUE ESTABAN

NO HABÍA MOVIMIENTO DE DINERO / NO OFRECIERON TRANSPORTE PARA EL MOVIMIENTO

DESCONTENTO CON EL GOBIERNO/GESTIÓN DE LUÍS ABINADER

POCA CONCIENCIA CIUDADANA SOBRE LA IMPORTANCIA DEL VOTO

NO TENÍA INTERÉS EN VOTAR / POCO DESEO DE VOTAR / NO QUERÍA

DESCONFIANZA EN LA CLASE POLÍTICA

DESCONTENTO CON TODOS LOS PARTIDOS POLÍTICOS

BASE: 1200
MULTIPLE

DESCONTENTO/

DESCONFIANZA/

DESINTERES

54 %



10.3%

7.4%

18.3%

19.8%

20.5%

26.7%

29.0%

29.7%

NS/NR

POR TÁCTICAS DEL PRM POR ENTREGA TARDÍA DE FONDOS 
A LOS PARTIDOS

NECESIDAD DE UNA NUEVA CLASE POLÍTICA QUE 
DEMUESTRE SER DIFERENTE

PORQUE NO HABÍA COMPETENCIA CON EL PARTIDO DE 
GOBIERNO

DESCONTENTO CON EL GOBIERNO/GESTIÓN DE LUÍS 
ABINADER

POCA CONCIENCIA CIUDADANA SOBRE LA IMPORTANCIA 
DEL VOTO

DESCONFIANZA EN LA CLASE POLÍTICA

DESCONTENTO CON TODOS LOS PARTIDOS POLÍTICOS

BASE: 1,200
MULTIPLE

P14.  DE LA SIGUIENTE LISTA DE POSIBLES RAZONES DE ABSTENCIÓN EN LAS PASADAS ELECCIONES MUNICIPALES 
DEL 18 DE FEBRERO,  A  SU ENTENDER,  ¿CUÁLES SON L AS TRES MÁS IMPOR TANTES?
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✓ GOBIERNO DE LUIS ABINADER



P15.    INDEPENDIENTEMENTE DE SU POSICIÓN POLÍTICA ,  ¿UD.  APRUEBA O DESAP RUEBA LA GESTIÓN DEL 
PRESIDENTE LUÍS ABINADER?
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70%

27%

3%

Aprueba Desaprueba Ns/Nr

BASE : 1,200



7%

18%
12%

50%

12%

1%

Muy mala Mala Ni buena, ni mala Buena Muy buena Ns/Nr

BASE : 1,200

P16.   ¿COMO CALIFICA LA GESTIÓN LUÍS ABINADER AL FRENTE DEL GOBIERNO?

25

25 % 62 %



P17.  ¿VIO O ESCUCHÓ EL DISCURSO DE RENDICIÓN DE 
CUENTAS EL  PASADO 27 DE FEBRERO?
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P18.  EN UNA ESCAL A DEL 1  AL 5 .  DONDE 1=MUY MALO Y 
5=MUY BUENO, ¿CÓMO CALIFICARÍA USTED EL  CONTENIDO 

DEL DISCURSO PRONUNCIADO POR EL  PRESIDENTE LUIS 
ABINADER EL  PASADO 27 DE FEBRERO?

30.7%

69.2%

0.1%

SÍ NO NS/NR

BASE : 1,200

8.1%

8.8%

16.3%

33.0%

32.1%

1.8%

Muy malo

Malo

Ni bueno, ni malo

Bueno

Muy bueno

Ns/Nr

BASE : 368

65 %

17%



P19.   EN UNA ESCAL A DEL 1  AL 5 .  DONDE 1=POCO CREÍBLE Y 5=MUY CRE ÍBLE ,  ¿CÓMO CALIFICARÍA USTED EL  
NIVEL DE CREDIBILIDAD DEL DISCURSO PRONUNCIADO POR EL  PRESIDENTE LUIS ABINADER EL  PASADO 27 DE 

FEBRERO? 
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14.2% 12.7% 11.5%
16.0%

42.3%

3.3%

Nada creíble Poco creíble Neutro Algo creíble Muy creíble Ns/Nr

BASE : 368

58 %27 %



P20.    ¿PIENSA USTED QUE LO MEJOR PARA EL  PAÍS ES QUE EL  PRM SIGA GOBER NANDO O CREE QUE SERÍA MEJOR 
QUE GOBERNARA OTRO PARTIDO? 
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63.4%

33.1%

3.5%

Que el PRM siga gobernando Que gobierne otro partido Ns/Nr

BASE : 1,200



(JCE) EVALUACION PASADAS 

ELECCIONES MUNICIPALES



P21.  ¿CÓMO CALIFICARÍA EL  TRABAJO REALIZADO POR L A JCE EN L AS PASADAS ELECCIONES MUNICIPALES DE 18 
DE FEBRERO? 
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6.4% 7.1%
9.7%

38.9%
33.4%

4.4%

Muy Malo Malo Ni Malo, Ni Bueno Bueno Muy Bueno Ns/Nr

BASE : 1,200

72 %13 %



✓ INTENCION DE VOTO EN 

2024



P22.   S I  HOY FUERAN L AS ELECCIONES PRESIDENCIALES ¿POR EL  CANDID ATO DE CUÁL PARTIDO VOTARÍA USTED?

32

0.1%

1.8%

7.4%

0.1%

0.6%

11.1%

16.7%

62.2%

VOTARÍA EN BLANCO

NINGUNO

NO SABE / NO OPINA

GENERACIÓN DE SERVIDORES

PRD

PLD

FP

PRM

BASE : 1,200



P23.    Y  PARA DIPUTADO/A POR SU DEMARCACIÓN,  ¿POR EL  CANDIDATO D E CUAL PARTIDO VOTARÍA SI  L AS 
ELECCIONES FUERAN HOY? 
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5.9%

0.2%

25.2%

0.1%

0.1%

0.6%

0.6%

9.0%

12.0%

46.3%

NINGUNO

VOTARÍA EN BLANCO

NO SABE / NO OPINA

FRENTE AMPLIO

PARTIDO LA ESPERANZA

PRD

PRSC (PARTIDO REFORMISTA SOCIAL CRISTIANO)

FP

PLD

PRM

BASE : 1,200



P24.   Y  PARA SENADOR POR L A PROVINCIA DONDE RESIDE,  ¿POR EL  CAND IDATO DE CUAL PARTIDO VOTARÍA SI  
L AS ELECCIONES FUERAN HOY? 
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6.8%

0.1%

23.6%

0.0%

0.1%

0.1%

0.9%

1.1%

11.0%

11.6%

44.6%

NINGUNO

VOTARÍA EN BLANCO

NO SABE / NO OPINA

ALIANZA PAÍS

GENERACIÓN DE SERVIDORES

PARTIDO LA ESPERANZA

PRD

PRSC 

FP

PLD

PRM

BASE : 1,200



0%

0%

3%

0%

0%

0%

0%

0%

11%

19%

66%

VOTARÍA EN BLANCO

NINGUNO

NO SABE / NO OPINA

MARÍA TERESA CABRERA POR EL FRENTE 
AMPLIO

EL CANDIDATO QUE LLEVE EL PARTIDO 
ESPERANZA DEMOCRÁTICA (PED)

CARLOS PEÑA POR EL PARTIDO 
GENERACIÓN DE SERVIDORES (GENS)

MIGUEL VARGAS MALDONADO POR EL 
PRD

ROQUE ESPAILLAT POR EL PARTIDO 
SOCIALISTA CRISTIANO (PSC)

ABEL MARTÍNEZ DEL PLD

LEONEL FERNÁNDEZ DE LA FP

LUÍS ABINADER DEL PRM

P25.  SI  HOY FUERAN LAS ELECCIONES 
PRESIDENCIALES ¿POR CUÁL CANDIDATO VOTARÍA 

USTED?
BASE :  1 ,200

(MUESTRA TOTAL)
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P25.  SI  HOY FUERAN LAS ELECCIONES 
PRESIDENCIALES ¿POR CUÁL CANDIDATO VOTARÍA 

USTED?
BASE :  1 ,011

(VOTANTES PROBABLES NETO)

0%

1%

3%

0%

0%

0%

0%

0%

12%

19%

64%

VOTARÍA EN BLANCO

NINGUNO

NO SABE / NO OPINA

MARÍA TERESA CABRERA POR EL FRENTE 
AMPLIO

EL CANDIDATO QUE LLEVE EL PARTIDO 
ESPERANZA DEMOCRÁTICA (PED)

MIGUEL VARGAS MALDONADO POR EL PRD

CARLOS PEÑA POR EL PARTIDO GENERACIÓN 
DE SERVIDORES (GENS)

ROQUE ESPAILLAT POR EL PARTIDO 
SOCIALISTA CRISTIANO (PSC)

ABEL MARTÍNEZ DEL PLD

LEONEL FERNÁNDEZ DE LA FP

LUÍS ABINADER DEL PRM



9.3%

14.3%

0.3%

0.3%

0.3%

0.5%

0.5%

0.8%

9.9%

12.6%

18.8%

32.4%

NINGUNO

NO SABE / NO OPINA

VIRGINIA ANTARES POR EL PARTIDO OPCIÓN DEMOCRÁTICA (OD)

ROQUE ESPAILLAT POR EL PARTIDO SOCIALISTA CRISTIANO (PSC)

EL CANDIDATO QUE LLEVE EL PARTIDO ESPERANZA DEMOCRÁTICA …

FULGENCIO SEVERINO POR EL PARTIDO PATRIA PARA TODOS (PPT)

CARLOS PEÑA POR EL PARTIDO GENERACIÓN DE SERVIDORES (GENS)

MARÍA TERESA CABRERA POR EL FRENTE AMPLIO

MIGUEL VARGAS MALDONADO POR EL PRD

ABEL MARTÍNEZ DEL PLD

LUÍS ABINADER DEL PRM

LEONEL FERNÁNDEZ DE LA FP

BASE : 1,200

P26.  ¿POR CUÁL DE ELLOS NO VOTARÍA NUNCA ,  EN NINGUNA CIRCUNSTANC IA?

36



9.4%

0.1%

0.1%

0.3%

4.1%

11.9%

74.2%

NO SABE / NO OPINA

MARÍA TERESA CABRERA POR EL FRENTE AMPLIO

CARLOS PEÑA POR EL PARTIDO GENERACIÓN DE 
SERVIDORES (GENS)

MIGUEL VARGAS MALDONADO POR EL PRD

ABEL MARTÍNEZ DEL PLD

LEONEL FERNÁNDEZ DE LA FP

LUÍS ABINADER DEL PRM

BASE : 1,200

P27.    ¿QUIÉN CREE QUE GANARÁ L AS ELECCIONES PRESIDENCIALES DE M AYO DEL 2024?

37



1.3%

4.9%

0.0%

0.1%

0.1%

0.7%

10.6%

20.4%

61.8%

NINGUNO

NO SABE / NO OPINA

EL CANDIDATO QUE LLEVE EL PARTIDO ESPERANZA DEMOCRÁTICA 
(PED)

MIGUEL VARGAS MALDONADO POR EL PRD

CARLOS PEÑA POR EL PARTIDO GENERACIÓN DE SERVIDORES (GENS)

ROQUE ESPAILLAT POR EL PARTIDO SOCIALISTA CRISTIANO (PSC)

ABEL MARTÍNEZ DEL PLD

LEONEL FERNÁNDEZ DE LA FP

LUÍS ABINADER DEL PRM

BASE : 1,200

P28.     ¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE GANE L AS ELECCIONES PRESIDENCIALE S DE MAYO DEL 2024?

38



✓ ¿HABRA SEGUNDA 

VUELTA?

✓ ESCENARIOS



P 29.   ¿U STE D C R E E  Q U E  A LG U N O DE  LOS  AC TUA L E S  C A N DIDATOS  
P O DR ÍA  S AC A R  M Á S  DE  L A  M ITA D DE  LOS  VOTOS  E N  M AYO  DE L  
2024,  O  S E A ,  M Á S  DE L  50%  DE L  TOTA L  Y  Q U E  P O R  TA N TO  L A S  

E L ECCIONES  S E  DECIDIR ÁN E N  L A  P R IMERA V UELTA?  

40

P 30.   ¿Y  C UÁ L  C A N DIDATO  C R E E  U STE D Q U E  S AC A R Á  M Á S  DE  L A  
M ITA D DE  LOS  VOTOS  E N  M AYO  DE L  2024,  O  S E A ,  M Á S  DE L  50%  
DE L  TOTA L  Y  Q U E  P O R  TA N TO  G A N A R Á  L A S  E L EC C IONES  E N  L A  

P R IMERA  V U E LTA?  

76.6%

17.7%

5.7%

Se decidirán en
primera vuelta

Será necesario
una segunda

vuelta

Ns/Nr

BASE : 1,200

Luis Abinader 
por el PRM

82.4%

Leonel 
Fernández 

por la FP
12.1%

Abel Martínez 
por el PLD

3.5%

Ns/Nr
1.9%

BASE : 919



P31.  ¿AHORA SUPONGAMOS QUE EN UNA SEGUNDA VUELTA LOS CANDIDATOS FUERA N? ………… 
¿POR CUÁL VOTARÍA EN CADA CASO? 

41

66.7%

29.3%

2.6% 1.4%

Luis Abinader
por el PRM

Abel Martínez
por el PLD

Ninguno NS/NR

ESCENARIO 1
38.0% 37.2%

22.4%

2.4%

Abel Martínez
por el PLD

Leonel
Fernández por

la FP

Ninguno NS/NR

ESCENARIO 2

65.7%

29.8%

2.7% 1.7%

Luis Abinader
por el PRM

Leonel
Fernández por

la FP

Ninguno NS/NR

ESCENARIO 3



✓ SIMPATIA POR 

PARTIDOS POLITICOS



P32.  DE TODOS LOS PARTIDOS,  GRANDES Y PEQUEÑOS QUE HAY EN EL  PAÍS,  ¿D ÍGAME,  POR FAVOR EL  PARTIDO POR EL  
CUAL USTED SIMPATIZA PREFIERE O POR EL  QUE MÁS SE INCLINA? 

43

52.9%

14.3%13.3%

0.7% 0.5% 0.4% 0.3% 0.3% 0.2% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0%

14.9%

1.4%

BASE : 1,200



GRACIAS Y HASTA LA PROXIMA MEDICION !!!

ESTUDIO NACIONAL DE OPINIÓNPUBLICA,

TEMAS ECONOMICOS,

SOCIALES Y POLITICOS

INFORME FINAL 

Consulta Realizada del 6 al 9 de marzo del 2024

ESTUDIO ESPECIAL PARA :


